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Amongst the many choice books offei-ed in this collection, many

of which are never seen in the auction room, attention is particularly

called to the following:

—

Scott Russell's Magnificent and Comprehensive Work on

Shipbuilding.

Choice and attractive table books such as: The Millais

Gallery; St. George's Chapel, Windsor; The Old

Masters; Tho-4»iiti Palace Gallery; Jacquemart's

Ceramic Art; The Wreath of Beauty, &o., &o.

Rare and sumptuous Art Works such as; Ottley's Florentine

and Italian Schools ; Richardson's Modern Mansions

;

Works of the Early Masters in Stained Glass, &o.. &o.

Useful Works of Reference such as Chambers' Information
;

Webster's Standard Dictionary; Wright's Book of

Poultry; Cassell's Biographical Dictionary, &c., &o.

Sets of Dickens; Waverley Novels; Macaulay; The Bible

Educator; Chinese Pictures, &c., &c.

1 . Rog

21. Fro

3 . The

4 . Mye

5 . Pres

6., The

7., Hon
^ 8. Haw
:. 9. Maci

10. Earl

10b1. Fami

11. Kirk

12. Puse'

13. The"

14. Tytle

^15. Weisf

16. The 5

17. Dean

18. Major

19. Sunda

20. Good
21. Ayre-

22. Perkit

Brews

23. Fathei

White

24. TheE
WHlia

25. Chaml
26. Autobi

27. Plume
Fraser
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No.
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2.

3.

4.

6.

6.

7.

^ 8.

:. 9.

10.

10b,

11.

12.

13.

14.

^ 15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

?r?uT«lTK' l""^y r' ^r^
^"^^" '' ^"«*'-^ «"^««q-nt to BurnsFroude-The English in Ireland in the XVIII century-Vol 1

'"7e"*S
'^'°°^'"' °° "» <""* »' OW,. and .ho Church

'''^lAZyirSr'"" <'"""™" -Tkeolog.-Edit.dh,

The Home Friend—New series, 3 vols.

Horace—The Delphin Edition.

Hawthorne-Passages from the American Notebooks, 2 vols
Macaulay-The History of England-5 vols., cloth.

fT^JiTk" ?"?'''"' '"'^ Suggestions, 1813-1873.

'nng^tngnutto^Et^^^^^^^^^^ ^^^^ ^--^^"^«-^

Put'~"Tf
'''

n °^'"t''

^^^^^^^'^^ "' ^^^°^'^^' '° *^^« *i-« of ChamplainPusey, Rev. Dr.-Letter to Cardinal Newman
^

The Times Register of Events, 1877
Tytler-The Huguenot Family in the English Village
Weiss—American Religion .

The Sunday Magazine—Volume for 1872
Dean Alford-Essays and Addresses, chiefly on Church SubiectsMajor Jone. Courtship-Illustrated Edition

^

alfw^l'"T^~^T''''''
^'"'''''''' P°^°»« °° Old TestamentWood Words—Volume for 1877

^erlrms—Uevil Puzzlers and other s tudies
Jirewster—Household Economy

Wh?.7 Vw^V^^'r^'^^"''"^ °'' ^^^ Benedictine NoviceWhx^-A Handybook for Friendly, Building and Loan Tc etiesThe Epicures Year Book and Table CompanionW 'Uiam Morris—The Lovers of Gudrun
Chamber? Journal—Volume for 1872
Autobiography of a French Protestant condemned to the GalleysPlumer—A Treatise on Providence

^

Fraser (Rev. Donald)—Leaves from a Minister's Portfolio

^^i»>^.-r'-mm$sm^.



28.

29.

30.

32.

33.

;c34.

-^35.

36.

/37.

38.

39.

40.

41.

42.

43.

44.

45.

46.

47.

48.

49.

60.

51.

52.

Foster, John—Critical Essays contributed to the Eclectic Review

Chambers Papers for the People—6 vols., cloth extra

An inttTt'stinnf collection of Tales, BioKraphieal Bketcheg, Personal

Narratives, EsBays on Scitntitic Matters, the Fine Arts, Ac, Ao.

Bennett—Text Book of Physiology, general, special and practical,

with 21 Photo-lithographic plates.

Ponlevoy—The Life of Father Do Ravignau of the Society of Jesus

The Haydn Dictionary of Science including the latest discoveries.

Edited by G. Rodwcll

The Waverloy Novels—Pocket Edition, complete, 25 vols.

A nice large print portable edition, each novel complete in one volume.

Mahan—A System of Intellectual Philosophy

Lord St. Leonards—A Handy book of Property Law

Mahan—The Science of Logic

Dr. Hall—Sleep, or the Hygiene of the Night

Nicol—Elements of Mineralogy

Ware—The Philosophy of Natural History

Southgate—Things a Lady would like to know

Findel—History of Freemasonry from its origin to the present day

Dr. Daniel Wilson—The Prehlstorio Annals of Scotland, 2 vols.

Illustrated with many Engravings.

Illustrated Travels—A Record of Discovery, Geography and Adven-

ture—Quarto

Profusely illustrated with about 200 fine Wood Engravings.

Ro<»ers—The Songs and Song Writers of Scotland subsequent to Burns

Bonar—Lyra Consolationis

Hints to Maid Suivsnts on Manners, Dress and Duties.

Burckhardt—An Art Guide to Painters in Italy

j)ale—Protestantism, its ultimate principle

Tennyson's Complete Works—Peoples' Edition

Beers—Hand-book of Lacrosse

Leigh Hunt—The Book of the Sonnet—2 vols.

Gilbert—Shirley Hall Asylum
Rev. Donald Fraser—Leaves from a Minister's Portfolio

Candlish—The Two Great Commandments

The Iliad of Homer—Pickering's Edition with the Digamma—1841

Keith Johnston—Atlas of Physical Geography

Chambers Cyclopaedia of English Literature—A History, Critical and

Biographical of British Authors with specimen of their writings

—New and revised edition, 2 vols.

Shakespeare—Knights Cabinet Edition with notes and illustrations

Hughes—The Training School Atlas

70. TheBi
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69.
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71.

Robertson—David Oarrick—A Love Story.

A novelette based on Sothern's play of David Garrick.

Brewster's Housohold Economy
Dr. Macaulay—Ireland in 1872 with remarks on Irish Public Questions.
Bayard Taylor—The Alasque of the Gods
The Bible Student—2 volumes.

A mine of vabiablo information for Sunday School Teachers.
Sealer—The "Female Jesuit" abroad—a narrative of real life.

Five Years in a Protestant Sisterhood, and Ten Years in a Catholic
Convent

Trollope—The Vicar of Bullhampton

Kavanagh—Dora—A Novel

Earl Russell—Recollections and Suggestions 1813-73
Cobbin's Illustrated Family Bible and People's Commentary—Quarto

Cloth extra.

lllugtratod with upwards of 700 descriptive wood engravinRS and
numerous coloured and other illustrations.

Haydn's Dictionary of Dates and Universal Information relating to
, ^ ^ i^ll Ages and Nations

Catechisms of the Scottish Rjfamatlon—Edited with notes
Hoo^-Mrs. Norton—Old Sir Douglass
Phillipps—Horse and Man
Cora Kennedy Aitken—Sonnets, Songs and Stories

The Millais Gallery—A Series of the most renowned Works of Millaia
reproduced in Heliotypo with a sketch of the Life and Works
of the Artist^-Large Quarto, Cloth extra

Illustrations to Goetne's Faust, from the silhouette designs of Paul
Konewka—Small Quarto

Gems of the Centennial Exhibition, consisting of illustrated descrip-
tions of Objects of an Artistic Character—Profusely illustrated
with beautiful wood engravings—Quarto, elegantly bound in
Cloth

Picture Posies—Poems chiefly by living Authors with drawiu<^s by
Birket Foster, Stanfield, Mulready, Small, Watson, and many
others—Quarto, Cloth extra

Catalogue of the Exhibition held at Edinburgh in Commemoration
of the Centenary of Sir Walter Scott—Quarto, Cloth

\ Illustrated with photographs of Statues, Portraits, Letters and fac-
simile specimens of the Manuscripts of his Foemj and Novels.

The Bible Educator—3 volumes, quarto, with Illustrations and Maps
Edited by the Rev. E. H. Plumptre, assisted by some of the most

learned scholars of the day.

Illustrated Travels—A record of Discovery, Geography and Adventure
quarto cloth

Profusely illustrated with fine wood enffrftvino-B
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73.
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74.

75.

76.

77.

78.

79.

80.

V
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83.
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Saint George's Chapel, Windsor—EiL'htcen beautiful full page wood-
bury type photographs with descriptive letter-press, by John
Harrington—Quarto, ciuth extra

History of the Lodge of Edinburgh (Mary's Chapel) No. 1—Embrac-
ing an account of the llise and Progress of Masonry in Scotland

with many illustrations and faosimiles—Quarto, elegantly bound
in cloth

Findel-- History of Freemasonry from its origin to the present day

Zigzagging amongst the Dolomites—A Pen and Ink Sketch Journal-
oblong quarto

A Dream Book—A series of Drawings by E.V.B. reproduced by the

Autotype Process—Quarto
Quaint yet charming fancies.

Nature Pictures—A series of thirty Original Illustrations, drawn by
J. H. Dell and engraved by Patterson—Folio, Cloth extra

The Old Masters—Da Vinci, Raphael, Michael Angelo, Correggio,

Guide Domenicheno, Carlo Doloi, &o. &c. reproduced in

Photography from the Celebrated Engravings by Longhi,

Anderloni, Morghen, Toschi, &c. &c. with Biographical Notices

—

Folio, extra cloth

Hereward the Wake—A Rcr'es of designs illustrative of scenes in

Kingsley's novel by H. C. Selous—Published by the London Art
Union—Oblong Quarto, Cloth

Scott Russell—Modern System of Naval Architecture, consisting of

167 Line engravings and 124 pages of descriptive text—Folio

double Elephant, 3 volumes Half Levant Morocco—Published

at £42
This elaborate work produced at an enormous cost embtacea

—

1st, Naval design; 2nd, Practical Shipbuilding
; 3rd, Steam Navigation.

All the illuHtrHtious are drawn to n practical working scale \ inch
to the foot of the lines and fittings of Ships and a larger ccale for details
and Machinery. Nothing whHtever has been omitted either in the
contents of the work or the style of its production that could add to its

widest posxible usefulness or its enduring qualities.

Southgate—Things a Lady would like to know
Kirke—The First English Conquest of Canada
St. Leonards—Handy book of Property Law
Chambers's Information for the People—New edition—Illustrated,

2 volumes
ContHining treatises on Science, Philosophy, Literature and all the

most important departments of General Knowledge.
Napoleon 111— History of Julius Caasar—Vol. I

Ottley—The Italian School of Design—A Series of 84 fao-similes

of original Drawings by the most eminent Painters and Sculptors

of Italy ; with biographical notices of the Artists and observa-

tions on their works. London, 1823
This beautiful Work contains absolute fac-similes of priceless

drawings by the early Italian Painters such as Cimabue, Giotto, Michael
Angelo,Raffaelle,Giorgione, Caracci and others too numerous to mention.
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97.
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98.
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100.

Philips' Handy General Atlas of the World—A comprchfsnsive flcriea

of Maps 'llustratin^ Modern UiHtorical and l'hy«ical Geography,
with a complete consulting index—Quarto, ^ Morocco

Bishop Mountain—Seruions preached in Quebec Cathedral
Pluiucr—A Treatise on Providence

Eugenie do Gucrin—Her Letters—Translated from the French
Guizot—Meditations on the Actual State of Christianity

Hoppin—Life of Admira; Foote, U. S. JS.

Wyatt—Poetical Works, with Memoir
Beeton's Family Bible— Illustrated with 200 wood engravings, rubrl-

catcd headings, titles, and initial letters, and accompanied by
notes critical, theological, and explanatory

; with vai 'rus readings
and parallel passages, French Morocco, Extra Gilt.

Bates—Illustrated Travels—A record of discovery, geography, and
adventure.
With 200 beautiful r ngravings from original drawings by celebrated

artists.

Sports, Pastimes and Pursuits of Canada—A series of photographs
from nature, by Notman. Folio.

Froude—The English in Ireland in the XVIII Century. Volume 1

The Illustrated Byron—With ufwirds of 200 Engravings from original
drawings by Kenny Meadows, Birket Foster, Browne, &c.
Morocco Antique.

Jefferson—A complete uniform edition of his T'ntings—Comprising
his autobiography, correspondence, addresses, and other writings,
oflScial and private, published by order of Congress. 9 volumes.
Sheep.

Richardson—Studies from Old English Mansions—Their furniture,
gold and silver plate, etc., etc. The four series complete;
140 large tinted plates of old existing monuments, with details,
many finely coloured. 4 vols. Imperial Folio, Half Bound.

This beautiful work is both pictorial and practical, consisting of
exterior and interior views of celebrated mansions, and interesting
details of sculpture, ornaments, architecture, &c.

Hunter's Ottawa Socaery—A scries of lithographs with accompanying
letter press.

Phillip's Atlas of Classical, Historical, and Scriptural Geography

—

Illustrating the various countric conquests, kingdoms, and
distribution of races from the remotest ages of the world ; with
details of the celebrated localities, battle fields, sieges, &c., of
antiquity, &c., &c. Folio, Half Morocco

Masterpieces of the Pitti Palace and other Pictorial Galleries of
Florence—Photographs by Messrs. Alinari, of Florence, direct
from the original paintings, with some account ot the artists.
Large Quarto, Cloth Extra.

A. beautifu!. table book.

\
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105.

106.

107.

108.
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110.
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112.

113.

V 114.

115.
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117.

- Il8.

119.

V 120.

'Jt 121.

122.

123.

124.

Cruchley's Family Atlas

AlisoD— History of Europe from the commencement of the French
Revolution in 1789 to the accession of Louis Napoleon in 1852
Eight volumes—Sheep

Butler—The Wild North Land—A Winter Journey with Dogs across
Northern North America

Jacquemart—History of the Ceramic Art—A descriptive and
Philosophical study of the Art of Pottery of all Ages and
Nations, illustrated with 200 Wood-cuts, 12 Steel Etchings and
1000 Marks and Monograms; beautifully bound in cloth
One of the lew gift books which can lie on the table and look

beautiful, and can also be read through with interest aud profit.

Dr. Hall—Sleep or the Hygiene of the Night
Horetzky—Canada on the Pacific

De Costa—Scenes in the Isle of Mount Desert, Coast of Maine—
Illustratad with Photographs—small quarto

Chambers Journal—Volume for 1874
Miss Sewell—A Fairy Tale of the Nineteenth Century
Agassiz—Methods of Study in Natural History
Jenkins—The Captain's Cabvn^rr-A Christmas Yarn
Lyra Americana—Or Verses of Praise and Faith from American Poets
Alfred Tennyson's Poetical Works—Farringford edition—2 vols.

The Comedy of the Noctes Ambrc'ianae
Handy book for Industrial, Building and Loan Societies

Robertson— David Garrick—A Love Story
Jeukins—The Captain's Cabin—A Chrii^tmas Yarn
Van Doren—A suggestive Commentary on St. Luke—2 vols.

George Mac Donald—The Disciple and other Poems
The Young Husband
The Young Wife

Lord Lytton—King Arthur—A Poem
Dickens' Works—Authors edition—9 vols.

Hartwig—The Tropical World—Aspects of Man and Nature in the
Equatorial Regions of the Globe—Illustrated with Chromo-
lithographic Plates and many Wood Cuts

Chambers's Cyclofoedia of English Literature—A History, Critical
and Biographical of British Authors, with specimens of their
writings—2 vols.

Sir Walter Scott—A complete and uniform edition of his Novels and
Poetical Works—31 Volumes

Cowles-—The Psalms with Notes explanatory and practical

Cowles—The Minor Prophets with Notes

Michelet^Historical View of the French Revolution

^.^^«imL^
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125.

-^ 126.

127.

128.-

9

"f 129. Horetzky—Canada on the Pacific
Brewster a Manual of Household Economy
-Essays by Dora Greenwell

Plumptre—Biblical Studies
Bushnell—Work and Play
Duke of Argyll—Primeval Man—An examin.fJnn ^(

speculations
examination of some recent

, Bunyan—Divine Emblems

Spicy * Novel
Esten

' ke-Doctor Vandyke-A Novel
Healy-Lakeville, or Subatance and Shadow

of XTr-^'l"""^ "^ ^^^''"-^ Governmeut from the foundationof^the Achaian League to the Disruption of the Unit^S Stat"

Beecher—The Concord of Ages
Draper-A Text Book on Physiolo-y
Timbs-Curiosities of Scieace-2nd SeriesLorimer—Constitutionalism of the Future

?'i?^''T,^
Treatise on Providence

Keble—Miscellaneous Poems
Fraser-Lcave. from a Minister's PortfolioAllmgham—The Ballad Book
Thayer—The Pastors Wedding Gift
Crider—Pedagogics
The Times Register of Events tor 1877
bir Walter Scott—Guy Mannering
The Letters of Eugenie de Guerin
Dr Geo. MacDonald-The Disciple and other PoemsWhittier-Among the Hills

Mrs. Whitney—Pansies
The Young Husband

130

131

132,

133.

134.

135.

136.

137.

138.

139.

140.

141.

142.

143.

144.

145.

146.

147.
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149.

.160.
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rhmi>ffl52.

Aft// 1 163.

/W/y il54.

155.

156.

167.

158.

l59.

160.

10

Ware—The Philosophy of Natural History
Tennyson—The Holy Grail

Davies—Elements of Analytical Geometry
Davies—Elements of the Differential and Integral Calculus
Davies—Legendre's Elements of Geometry and Trigonometry
Davies—Bourdon's Elements of Algebra
Miller—Hydrostatics and Hydrodynamics
Hole—Brief Biographical Dictionary

Whewell—Elements of Morality including Polity—2 vols.
Baker—Circle of Knowledge—3 vols.

Bonamy Price—Currency and Banking
Duverger—French and English Idioms
Dickens-Bleak House Little Dorrit, Old Curiosity Shop, Dombey

and Son, Sketches, Barnaby Rudge, American Notes, Our Mutual
* riend—8 vols.—Illustrated household edition, paper covers

Bagehot—Lombard Street—A description of the^Money Market
Yonge—Heartsease, or the Brother's Wife—2 Vols.
Yonge—The Daisy Chain—A Family Chronicle
Hatton—Clytie—A Novel
Tennyson—Harold—A Dramj^^
Buchanan—The Shadow of thrSword
Tennyson—Queen Mary

PAMPHLETS, &o.

America and Americans. Manual of Friendly Societies, &c.
Colonel Hutchison's Life. Voltaire's Charles XII, &c.

'

Michelet'8 Luther. Milton's Complete Poetical Works &c
History of Turkey. Bees and Aquariums. Queen's Journal, &c.
Positive Printing. A Church Fair and its Victims. Story of Boon &c
Pests of the Farm. The Orchard House, &c.
The Money Market. Plato's Apology. Garden Oracle, &o.
American Rose Culturist. Home and the World, &c
Early Years of Prince Consort. Hints to Maid Servants, &c.
Vols, of Handy Volume Shakespeare.
Turks in Europe. Prince's Ball. Bell's Letters and Sounds, &c.
The Telephone. Life of a Salmon. Nursery Basket, &c.
Helper's Impending Crisis. America and the Americans, &c.
Part I Ophthalmic Archives. Laryngoscopie-Glaucoma, &o.
The Beecher Trial. The Cotton States, &c.
On Muses and Musing. Diarrhoea and Cholera, &c.

^^'Thlet"on^°"''
^"' ®^"'"' °" ^^"^*y ^''''''' Kingsley

/ 178. Elei

/ 179. Shei

\ 180. Han

xSl. Whj

182. The

'f'iBS. Tail

\ 184. Lad'

C185. Rev!

186. Geor

V 187. Guiz^

188. Gode
'489. Tytle

190. Lard
191. Webs

192. Tytk

193. The

194. CowU
195. Cowh

f 196. Alma

.197. The(

(198. Bigsb

va99. Sandfc

/200. VoluE

201. Volun

202. Volun

203. Volun

204. Volun

205. Volun

V

206. Volun

207. Volun

208. Volun
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178. Elements of Agriculture. Dolbear on the Telephone
179. Sherlock on Church Organization. Cook's Lectures, &c.
180. Hands Up. Mrs. Limber's Raffle. The Little Philospher, &o.

181.

182.

f"l83.
\]I84.

ass.

186.

V 187.

188.

V189.

190.

191.

192.

193.

194.

195.

f 196.

V

,197.

: 198.

^' 199.
"^^

200.

201.

202.

203.

204.

205.

206.

207.

208.

Whyte Melville Holmby House. Good for Nothing. The Queen's

e^voir"
I°*^''P''«'«''- The White Rose. Kate Coventry.

The Waverley Novels-The Pocket Edition-25 volumesIhe most convenient portable edition publishedTame—History of English Literature—Complete 1 vol. edition
Lady St. Clair—Dainty Dishes
Rev. Charles Kingsley—The Hermits
George MacDonald—England's Antiphon
Guizot—Saint Louis and Calvin
Godey's Lady's Book of Receipts and Household Hints
Tytler—The Huguenot Family in the English Villac^e
Lardner—Handbook of Meterology and Astronomy"
Websters Dictionarv—Onarfr^ .inok.:j„..j -j:.- r

J
A\

Websters' Dictionary

illustrations

-Quarto unabridged edition with thousands of

li

Tytler-'Tho History of So-jJ^^d. from the Accession of Alexanderin to the Union—New edition, 10 Vols.,
The Wreath of Beauty-A selection of choice Poems and Tales

Molocco
""^"^ ^°' '*"'' engravings, beautifully bound in

Cowles—Jeremiah and his Lamentations—with Notes
Cowles—Bzekiel and ^Daniel—with Notes
^^""^

tique-4
^^';*''*-^"°"*»'-« aenelogique diplomatique et statiB-

The Queen's Regulations for the Army
Bigsby—The Flora and Fauna of the Silurian Period
Sandberger—Die Rheinischen Schichtensystems in Nassau

Volume 2—Robertson—Histoirc de Charles Quint
Volume 2-Nimmo's Red Line edition of Shakespere
Volumes 3 and 4-Froude'8 England-Best American Edition
Vo umes 3 and 4-rroudes England-Cheap American Edition
Voumes 3.4,5 and 6 Lamartine-Histoire des Girondins-J Morocco

''"MVanS^GuVeJl'"'"^-^"^
"""'"^^ Friend-Illustrated by

Volumes 3 and 4—Burger's Sammteiche Werke—J morocco
Volume 1~Guizot—Histoire de Charles Ist-^ morocco
Volumes 1, 2 and 4—Lamennais—Indifference en Matiere de Relidon

\ morocco «"e'""



209.

210.

211.

212.

213.

214.

215.

216.

217.

218.

219.

220.

221.

222.

223.

224.

225.

Volume 1-

Volume 2

Volumes 4

Volume 3 —

Volume 1—

Volumes 1,

Volume 18

Volumes 1

Volume 2-

Volumes 2

Volume 1-

Volume 1-

Volume 1-

Volume 1-

Volume 1—
Art

Volume 1—

Volume 1—

12

-Guizofs Popular History of Prance—damaged
-Theodore Parker's Speeches and Addresses
and 8—Alisons' History of Europe
-Autobiography and Correspondence of Lyman Beecher
-Miller's System of Surgery

3 and 4—Tytler's History of Scotland
1—Alison's History of Europe
and 2—Macaulay's History of England
-May's Constitutional History of England
and 7—Merivale's History of the Ro°mans
-Froude's English in Ireland—English edition
-Longman's Lectures on English History
-Smith's History of the World
-Dundonald's Autobiography of a Seaman
-Brande and Cox's Dictionary of Science, Literature and

-Clode's Military Forces of the Crown
-Rive's Life and Times of James Madison

/
226.

227.

S""^^"*""'' °S S^L'P'"'*'' C^^ography and HistoryUrian—Dynamics of a Rigid Body ^

Dana—A Text Book of Geology
Paul—Short Notes on the Four Gospels
Arnold—Introduction to Latin Prose Composition
Mahan—Analysis of the Laws of Thought
Mahan—System of Intellectual Philosophy

'^^

"^^^^^t^^,'^' ''' ^-^'^^ Novels-Pocket

The Aldine edition of the British Poets. 52 volumes, Cloth

poSrcSi,^;':e :s jsssl? ''- «*-^-^ ^°«'^«^

McOlintock-First and Second Latin Books. 2 vols.

McClintock—First and Second Greek Books. 2 vols.

Froude-The History of England from the Fall of Wolsev to thedeath of Queen Elizabeth. English edition, 12 vor,7alf Calf
234. Wright^The Illustrated Book of Poultry; with practical schedules

deciS "^'iUnST?'^ -^r
'^'""^ ^°^'^^^« «f *he best modern

SSl'L of Prt« R^
7''^ .«)any wood-cuts and fifty coloured

Ct^^Clth Extra
'' P"'^^' '^'"^ "^^ ^^ '' W- Ludlow.

230.

231.

232.

233.

235. Why<

236.

237.

' 238.

239.

240.

241.

\^
242.

243.

244.

245.

^ 246.

v:247.

/'248.

249.

V25O.

Marsli

Lord

Dawsc

250b. Harpc

V251. Cartoc

252. Pictur

c

253. Ottley



3/^

13

235. Whyte Melville—Kate Coventry. Good for Nothing. Holmby HouseTi.. T„* ... rpjjg
Queen's Maries. The White Rose!

236.

237.

238.

239.

240.

241.

[^"242.

"243.

244.

245.

^ 246.

>:247.

!'248.

253.

Tho Interpreter.

G vols.

Bishop Mountain—Sermons preached in Quebec Cathedral

Good Words—Volume for 1877

Swain, Charles—Poems. Blue and gold edition
Dobell, Sydney—Poems

Dana—Text Book of Geology
Wyatt—Poetical Works, with Memoir

Power—The Pivot Words of Scripture
Parker—Outlines of General History

Welles—Lincoln and Seward
Arnold—A French Eton or Middle Class Education, and the State
A Trip Through the Lakes of North America
William Morris—The Lovers of Gudrun
Tytler—The Huguenot Family in the English Village

Dean Stanley—Scripture Portraits and other Miscellanies

Kev. Canon Farrar-The Life of Christ. New edition with many
illustrations •'

Adams—Field and Forest Raaifeks in Eastern Canada
Cassells Biographical Dictionary, containing Original Memoirs of the

most emment Men and Women of all ages and countries. Quarto
Duke of Argyle—Primeval Man. An examination of some recent

speculations

Lardner—Hand-book of Electricity and Magnetism
Marshman-The Story of Marshman, Carey and Ward
Lord St. Leonard's—Handy Book on Property Law
Dawson—Account of the Geological Structure and Mineral resources

of Nova Scotia

Harpers Illuminated Bible with the Apocrypha, embellished with 1600
Historical engravings. Large Quarto, full calf, blind tooled

Cartoon Portraits and Biographical Sketches of Men of the Day—

A

Series of fifty portraits of Literary Celebrities. Quarto, Cloth
Pictures by William Etty, R.A.—With descriptions and a biographi-

cal sketch of the Painter by W. Cosmo Monkhouse. Quarto
Cloth extra '

Containing thirteen full page Steel Engravings.

Ottley—A Series of Plate Engravings after the Paintings and Sculp-
tures of the most eminent Teachers of the early Florentine

,

School; intended to illustrate the history of the restoration of
the Arts of Design in Italy. Folio
A companion to the Italian School of Design, (See No. 85) and now

,
very scarce—it contains some of the finest specimens of Bondoni
Giottino, Gaddi, Ucello, Ghiberti, &c, &c,

m as 01 iJonuoni,

'.^

^^^*^-'~^^sMr
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'/^264.

t 235.

256.

257.

258.

259.

^260.

261.

262.

263.

264.

265.

266.

267.

268.

(^69.

270.

271.

272.

273.

274.

275.

276.

277.

14

Edmonson-A complete body of Heraldry. Containing an historicalenquiry into the origin of Armories, and the risf J^d prt esof Heraldry. The proper method of Blazoning and MSaling Armoria Bearings. The Arms, Quarterines &o of iSovereign Princes and States. An hist^Vical S'-ue of thedifferent orders of Knighthood, &c., &c., with an Alphabet of

The Art Gallery of the Exhibition_A selection from the Paintings

Strah^n^'ir'.^'^"*'"^'^!"*'^'''"
^''^ descriptiveTeitb^EdlfStrahan. Illustrated with sixteen Steel Engravings India

bounl'in^ltf^"^^
''"^^"^^ °" ''^^'- Q-toXntJ;

Yonge—Heartsease, or the Brother's Wife. 2 vols.
Sydney Smith—Complete Works
Sydney Smith-Memoir, with a selection from his Correspondence
Bagehot-Lombard Street; a description of the Money Market
Withrow-A popular History of Canada, up to the present day

n?ZrR °*?'^~^''T.°' P'"^**'''^^ »° Q««^eo CathedralHole—A Brief Biographical Dictionary
Blair—Chronological Tables^eriajgcd and continued
Rogefc—Animal and Vegetable Physiology. 2 vols.
Essays of Wilson and Alison

Jeffrey—Essays contributed to the " Edinburgh Review "

Essays by Sydney Smith, Talfourd, and James Stephen
Bulwer, Lytton—The Parisians

Buchanan—The Shadow of the Sword
Tennyson—Queen Mary
Alden—Domestio Explosives and other Fancies
Hall—bleep

; or the Hygiene of the night
Hatton—Clytie. A Novel

Stuart Robinson—DUcourses of Redemption
Prescott-History of tlie Reign of Philip II, ,„u. , „„j 3

Chamber's Information for the People. 2 volumes

Tame-Hibtory of English Literature. 1 volume edition

ej

w
b(

tfa

282. Web&t€

SI

283. Charlef?

284. Lord I

l285. Bonam
286. Lady S

287. DeGas
f588. Guizot-

^89. Charle6

zStFT Godey'

291. Bates—
A

292. Dicken
D
R

293. Greene

294. The So

295. Dressei

^296. Leith 1

E
297. Tytler-

298. George

299. Epochs

u
5

•*>f»Sl»^^
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\^ 278. May—The Constitutional History of England, 1760-1871. 3 vols.

279. Lardner—Hand-book of Meteorology and Astronomy

280. Yonge—Daisy Chain, or Aspirations. 2 vols

281. Divers Works of Early Masters in Christian Decoration; with an
introduction containing the Biography, Journal of Travel,

Contemporaneous Association in Art, and a critical account of
the Works of Albert Durer ; notices of his Master Woglgemuth
and his friend Pirckheymer ; Adam Krafft and his Sacrament
House at Nuremberg. With examples of ancient Painted and
Stained Glass from York, St. George's Chapel, the ancient church
at Limbourg, and a succinct account, Mr'.th illustrations, of the

Painted and Stained Glass at Gouda, in Holland, and the

Church of St. Jacques at Liege. 2 vols.. Folio, Half Morocco.
" This work is one of those rare productions of art which at once

extort admiration and defy criticism. It is not only the most splendid
work of the kind that has heen attempted in England, hut it is, wa
helieve, perfectly unique, and opens a new province in decorative art to
the eye of the student and amateur."

—

TivMs.

282. Webster's Dictionary

\^ The Unabridged Edition, with thousands of Illustrations. Quarto,
Sheep.

283. Charles Knight—The Popular Hi8t,ory of England. 8 vols.

A complete standard History of England.

Lord Lytton—Fables in Song

Bonamy Price—Currency and Banking

Lady St. Clair—Dainty Dishes

De Gasp^—The Canadians of Old

Guizot-—St. Louis and Calvin

Charles Kingsley—The Hermits

Godey's Lady's Book Receipts and Household Hints

291. Bates—Illustrated Travels ; a record of Discovery, Geography and
Adventure. Quarto

Profusely illustrated with beautiful T7jod Engravings.

292. Dickens—Little Dorrit. Our Mutual Friend. American Notes.

Dombey and Son. Bleak House. Pickwick Papers. Barnaby
Rudge, 7 vols. Household edition, paper covers

293. Greener—Modern Breech-loaders, Sporting and Military

294. The Songs and Song Writers of Scotland, subsequent to Burns

295. Dresser—Principles of Decorative Design. Quarto, many illustrations

^ 296. Leith Adams—Notes and observations on the Natural History of

Eastern Canada

297. Tytler—The Huguenot Family

298. George Macdonald—England's Antiphon

299. Epochs of Modern History—Edward III. Eve of Protestant Revol-

ution. Age of Elizabeth. Lancaster and York. The Crusades.

5 vols.

:^ft*itfc .^^^m^
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Stewart-Canada under the Administration o" Lord Dufff .

Kirk-History of Charles the Bold, Duke of Burmindv 'WoInn,«De Gasp4_The Canadians of Old
^' "'''

Knights Cabinet Shake«pere-12 volumes in a caseNice pocket edition annotated and illustrated.

Costumes of the Nobility-Butterflies. 2 volumes
Lad.es Costumes-Theatrical Costumes. 2 volumes
* «8n—Ladies Costumes. 2 volumes
Chinese Punishments-Flowers. 2 volumes
Cultivation of Tea-Birds. 2 volumes
Cultivation of Tea-Birds. 2 volumes

5 pit '""11 P!°^'^'-««-P"E.»i«ents, Boats, Costumes. &o
5 Packs small pictures-Punishments, Costumes, &o.

''^
muTtii ^rtnt btttifu5t:r/"-^« \' ^-^-'
bound in full extra giit S%oroe1o ^^'•'^^"S^ ^

^"^^t£:srtds-iKS^^^^^^

1 Scrv iiook for Newspaper Cuttings, with Index
^ each Autograph and Crest Albums
1 each Autograph and Crest Albums
1 Scrap Book for Newspaper Cuttings, with Index
1 each Autograph and Crest Albums
1 Photograph Album—A "carte" on a page
1 Photograph Album-A "carte" on a page

llTf'^t
Albu«_For holding "cabinet" photographs

1 Photograph Album-Holding "cabinet" and " carte "
assortedPhotograph Album-Obloug, 2 " cartes " on a pa.e

photograph Album-Oblong, 2 " cartes " on a pa^ge
1 Photograph Album-Holding "carte" and "cabfnet" .««n....

306.

307.

308.

309.

310.

311.

312.

313.

314.

315.

316.

317.

318.

319.

320.

321.

322.

323.

324.

325.

326.

327.

328.

sVisfe^^;.




